

## DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO TRILJ



Ulica bana Josipa Jelačića 40. 21240 Trilj Hrvatska  
tel./fax:00385 21 832 293 mob.00385 0959888888  
iban: HR7024070001100568844  
m.b.1290916  
OIB: 82450717295

**Prima:**

Gradonačelnik grada Trilja  
Predsjednica gradskog vijeća  
Članovi gradskog vijeća  
Načelnik stožera CZ grada Trilja  
Članovi vatrogasnog društva DVD Trilj  
Glavni vatrogasni zapovjednik  
Županijski vatrogasni zapovjednik  
Područni vatrogasni zapovjednik

# **OPERATIVNO IZVJEŠĆE DVD TRILJ ZA 2020.G**

Poštovani,

dobrovoljno vatrogasno društvo Trilj djeluje na području grada Trilja s 26 naselja i zaseoka na području od 274 km<sup>2</sup> uglavnom brdsko-planinskog područja. Na navedenom prostoru živi oko 10 tisuća stanovnika koji su od gradskog središta udaljeni i do 30-ak kilometara. Kao pravni subjekt ustrojeni smo u Vatrogasnu zajednicu Splitsko dalmatinske županije kao i Hrvatsku vatrogasnu zajednicu koja je od 1. siječnja 2020. godine postala nadležno tijelo za vatrogastvo odnosno Središnji ured za vatrogastvo. Vatrogasna zajednica Splitsko-dalmatinske županije broji 13 operativnih područja. Vatrogasci DVD Trilj spadaju u operativno područje Sinj zajedno s JVP Sinj, DVD Sinj, DVD Vrlika i DVD Sv. Jakov Dicmo. Dobrovoljno vatrogasno društvo Trilj je ustrojeno 1952. godine s kratkim prekidom rada gdje su članovi DVD Trilj postali zaposlenici vatrogasne postrojbe u gospodarstvu „DVD Cetinka“. Samim gašenjem tvornice i završetkom domovinskog rata vatrogasci su ponovo ustrojeni na Obnoviteljskoj skupštini godine 1996. Trenutno DVD Trilj čine 3 zaposlena djelatnika i 35 operativnih dobrovoljnih vatrogasaca koji prvi odgovaraju na sve ugroze koje se događaju na području grada Trilja i njegove okolice. Društvo broji nekoliko pričuvnih članova kao i vatrogasnih veterana. Uzimajući činjenicu suvremenog razvoja tehnologije kao i povećanja požarnog opterećenja na području djelovanja DVD Trilj plan je uposliti još profesionalnih vatrogasaca sukladno financijskim mogućnostima Grada Trilja i planiranim sredstvima u proračunu za samo vatrogastvo. Naime činjenica je da smo jedno od najvećih požarnih područja na području Splitsko- dalmatinske županije ( primjer slična veličina operativnog područja grada Omiša gdje postoje 4 DVD-a).

Nadamo se da će u budućnosti institucije odnosno grad Trilj na čelu s gradonačelnikom i članovima Gradskog vijeća pronaći dobar financijski balans za daljnje upošljavanje profesionalnih vatrogasaca. Neophodno je zbog operativne spremnosti koja u trenutku dojava zbog manjka uposlenih profesionalnih djelatnika nije na zavidnoj razini. (trenutno je operativna sposobnost upitna za svih X. sektora požarnog područja po Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija izrađena 2015 godine). Trenutno je u fazi revizija Procjene ugroženosti i tehnoloških eksplozija koja će nam dati nove mjere za sami ustroj vatrogastva u pozitivnom smislu. Vatrogasci odnosno čelništvo DVD Trilj tj. Upravni odbor su uspješno održali poslovanje na pozitivnoj bilanci što se tiče trenutno uposlenog profesionalnog dijela ljudstva u radnom odnosu kroz 2020 godinu uz donošene akte unutarnjeg ustroja i načina rada u DVD Trilj kao i Sistematizaciji radnih mjesta. U prošloj 2020. g. primljen je jedan vatrogasac u stalni radni odnos uz sve zakonske mjere i provjere. Također izrađen je Pravilnik o postupku prijema radnika na poslove u DVD Trilj kao i sama Procjena rizika radnih mjesta za poslove u DVD Trilj. Kroz sastanke Upravnog odbora napravljen je i usvojen Pravilnik o nagradama, naknadama i pomoćima DVD Trilj. Neophodno je uposliti dodatni broj profesionalnih vatrogasaca ( vatrogasaca i vatrogasaca vozača) da bi kroz naredni period u par godina pokušali otvoriti dežurstvo u postaji 0-24 sata. Mislimo da grad Trilj sukladno broju događaja i raznih opasnosti zaslužuje vatrogasnu budnost tokom

*cijele godine neprekidno što se i sada radi al s vrlo smanjenom operativnom spremnosti. Samim time došlo bi do profesionalnijeg načina rada, podjele poslova izvršitelja, brzog izlaska na intervenciju, boljeg održavanja tehnike, održavanja sustava VatroNet, Upravljanje vatrogasnim intervencijama, GIS Cloud praćenje vozila, sustava za uzbunjivanje, interaktivne baze opasnih tvari kao i implementacije vatrodojavne centrale u sustav itd. Kao što je već rečeno uposlano je troje vatrogasaca (zapovjednik, vatrogasac vozač, vatrogasac) na rad u dvije smjene. Samim time zbog manjka profesionalnih djelatnika radi se pasivno dežurstvo prebacivanjem dežurnog telefona na zapovjednika već veliki niz godina što smanjiva operativnu sposobnost postrojbe na minimum. (pozivanje na intervenciju, sporiji izlazak, blokada telefona dojavama, nemogućnost izlaska po dojavi, nemogućnost dolaska volontera zbog privatnih obveza itd.). Posebnim osvrtom na posljednje godine statistički se konstantno povećavaju sve vrste vatrogasnih intervencija. Intervencije su u prosjeku 200 djelovanja kako one s kratkotrajnim djelovanjem vatrogasaca tako i one intervencije s teškim i dugotrajnim djelovanjem gdje nažalost čak bude ljudskih žrtava i velikih materijalnih šteta.*

*U protekloj 2020. godini odradili smo 318 vatrogasnih intervencija, kao i više sastanaka Upravnog odbora i Zapovjedništva s više od 50 odrađenih točaka na dnevnom redu. Vatrogasne intervencije u prvom tromjesečju pretežno su nastale zbog spaljivanja biljnog otpada i poljoprivrednih površina ostavljenih bez nadzora. Dolazilo je do većih šteta oštećenja elektroenergetskih vodova, voćnjaka, kao i prvenstveno opasnosti za ljude i njihova materijalna dobra. Dodatna otežavajuća okolnost je bila da noći nije bilo mraza kao prijašnjih godina koji bi smanjio intenzitet požara, te uz to vremenske neprilike suše i brzog širenja požara otvorenog prostora ponekad je izazvalo dramatično stanje. Izlazak na intervencije kada nije vatrogasna sezona prati loš trend i dalje odnosno statistički broj od 2 vatrogasca s jednim vozilom na intervenciji van ljetne sezone.*

*Osjećamo se slobodnim istaknuti da smo sukladno mogućnostima kroz 2020. godinu i dalje nastavili s obučavanjem i osposobljavanjem vatrogasaca u smislu vježbi kao i stručnog osposobljavanja. Nastavljeno je polaganje zaštite na radu s članovima koji nisu imali uvjerenje da su osposobljeni za rad na siguran način. Zapovjednik je osposobljen za ovlaštenika zaštite na radu te je polagao ispit za rad u Stožeru civilne zaštite na lokalnoj razini pri Ravnateljstvu policije. Naš predstavnik DVD Trilj u Civilnoj zaštiti Trilj se redovito odazivao na više sastanaka Stožera CZ Trilj pogotovo za vrijeme epidemije Covid 19 koja nažalost još traje. Također i samim djelovanjem i organiziranjem prema potresom ugroženim područjima za humanitarnu pomoć prema Petrinji s volonterima vatrogascima DVD Trilj te samih bitnih dokumenata vezanih za zaštitu od požara. Sudjelovali smo i u izradi Procjene rizika velikih nesreća za grad Trilj. Početkom siječnja 2020. g ugostili smo u Trilju kolege iz DVD Kupjaka ( primorsko goranske županije) te napravili kvalitetnu prezentaciju triljskog kraja kroz druženja i izlete. I dalje održavamo odnos s svim vatrogascima u našoj županiji kao i vatrogascima prijateljima iz Hanau kroz vatrogasnu i prijateljsku suradnju.*

*U smislu održavanja vježbi prvenstveno je bio cilj potaknuti vatrogasce da kroz ljetnu sezonu odrade u svakoj smjeni dvije vatrogasne vježbe po internom dogovoru te na dogovornoj bazi i skupne vatrogasne vježbe ili predavanje s svim operativnim vatrogascima. Skupne vježbe su bile rad s hidrauličkim i pneumatskim alatima na rabljenim vozilima kod postaje DVD Trilj, dobava vode na većim nadmorskim visinama (desantne leđne pumpe na Bornovac), predavanje o požarima otvorenog prostora u prostorijama DVD-a kao i predavanje o opremi za zaštitu i spašavanje pri radu na visinama i dubinama. Vatrogasci DVD Trilj su sudjelovali na vatrogasnoj vježbi Stražina s vatrogascima HAC-a gdje su simulirano gasili požar i izvršavali spašavanje u tunelu na autocesti kao i vježbu u samoj hidroelektrani Đale s njenim djelatnicama (simulacija požara u zatvorenom prostoru kao i simulacija evakuacije). Plan je organizirati više skupnih vježbi kao i ponovo veću vatrogasnu vježbu s društvima iz okruženja te vježbe zajedno s Stožerom CZ i temeljnim operativnim snagama CZ Trilj, postrojbom opće namjene, policijom, hitnom pomoći, HGSS-om, HCK, itd ...*

### **Dodatne aktivnosti:**

*Kao nosioci zaštite od požara i aktivnim radom u Stožeru civilne zaštite grada Trilja kao i odgovornosti DVD Trilj redovito smo izvještavali medije kroz razna upozorenja pogotovo u mjerama na temu zaštite civila i materijalnih dobara u nepovoljnim vremenskim uvjetima. Kada je operativno djelovanje bilo na minimumu opasnosti djelovali smo u raznim pomoći institucijama i udrugama, pranje kolnika, osiguranje raznih koncerata, osiguranje Adventa s prijevozom vode za potrebe klizališta, pomoć u čišćenju snijega s ralicom JVP Split, prijevoz vode cisternom lovačkim udrugama za potrebe divljači u sušnim razdobljima. Javljali smo se na donacijske turnire, uplaćivali pomoć kroz donacije u smislu humanitarnih pomoći za liječenje oboljelih građana RH te nastavili s dobrovoljnim darivanjem krvi. Ponovo smo se aktivirali u mali nogomet s mlađim uzrastima te ih opremili dresovima za buduća natjecanja. Kao i po običaju svake godine dostojno smo obilježili Mjesec zaštite od požara, proslavu Sv. Florijana i Sv. Mihovila kroz misu za poginule vatrogasce i medijska priopćenja na temu zaštite od požara.*

*Sukladno pravilniku o atestiranju vatrogasne opreme koja je podložna atestiranju nastavili smo izvršavati razne ateste. Sva vozila su bila u ispravnom tehničkom i operativnom stanju za djelovanje. Nažalost sudjelovali smo i u počasnim stražama za naše preminule prijatelje iz vatrogasne obitelji te odavali počast sirenama s vatrogasnim vozilima i izražavanjem sućuti obitelji preminulih.*

*U vozilima i dalje održavamo sustav za praćenje vozila na područje cijele Republike Hrvatske. Nadamo se skorom projektu HVZ-a gdje ćemo moći pratiti stanje vode i ostalih resursa za gašenje kao i goriva u vozilima koji će nam biti od velikog značaja kada dolazi do većih događaja gdje bude čak i 30 vozila na intervenciji. Nabavljali smo vatrogasnu opremu sukladno financijskim mogućnostima i rješenju višeg vatrogasnog inspektora za vatrogastvo. Rješenje od inspektora inače zahtjeva velike izdatke te DVD Trilj nije u mogućnosti kroz jednu*

*godinu nabaviti opremu u višemilijunskoj vrijednosti. Uzimali smo prioritetno i nadamo se svake godine i još više jer zaista neka oprema je jako stara i nekvalificirana.*

## **NABAVA OPREME**

*U protekloj godini izvršili smo nabavu:*

- hidraulični alat Holmatro ( CORE sistem ) s kombiniranim alatom sjekač proširivač na motorni pogon s 5 hidrauličnih cijevi*
- Stabfast Webber podupirače za stabilizaciju vozila ( Holmatro hidraulika i podupirači kupljeni u Engleskoj polovni alat i servisirani u Hr. u tvrtci Vatropromet )*
- 2 nova zaštitna interventna odijela Lion V Force*
- 6 ručnih lampi „S“ izvedbe*
- 13 HAIX interventnih vatrogasnih čizama,*
- 7 vatrogasnih novih kombinezona Nomex,*
- 7 šumskih kaciga Sicor s zaštitnim naočalama,*
- 7 naglavnih lampi Adalit za šumske kacige,*
- 20 interventnih rukavica Eska Triton 5*
- 5 kompleta svečanih vatrogasnih odijela za veterane*
- više komada radne odjeće i obuće za sezonske gasitelje*
- radna odjeća za profesionalno uposlene djelatnike*
- prijenosno računalo za korištenje zapovjedniku povodom prezentacija obuke kao i rada na terenu pri vatrogasnim intervencijama*
- 10 kabanica*
- 2 dinamička uža*
- 1 statičko uže*
- zaštitne navlake pri radu u prometnim nesrećama, osobni automobil, kombi, kamion*
- pila za prednja stakla ( šoferšajbe ) na vozilima*
- hvataljka za zmije s pripadajućom opremom*
- 5 zaštitnih potkapa za vatrogasce*
- 1 visoke čizme za rad u vodi*
- 4 aparata za gašenje požara prahom od 6 kg*
- 5 C cijevi s tlakom pucanja 60 bari*
- tronožac Irudek za spašavanje i rad na visinama i dubinama*
- itd ...*

*Ostali radovi na vozilima kao i u vatrogasnim domu tijekom godine :*

- 35. 000, 00 kn servis visokotlačne pumpe na navalnom vozilu prvi servis nakon kupovine i isti nikada nije rađen na pumpi koja je odradila preko 300 radnih sati a servis se radi nakon 150 radnih sati. Pucanjem visokog tlaka došlo do poremećaja rada pumpe*

- više puta povezivanje i rad s puknutim dijelovima vatrogasnih vitla za gašenje kao i vitla za vuču tereta
- servisi svih vatrogasnih aparata za početno gašenje požara kao i ispitne liste za izolacijske aparate na komprimirani zrak
- Izrada više oznaka Vatrogasci Trilj u prišivkama za radnu odjeću, svečanu odjeću kao i interventnu odjeću odnosno na kombinezone i zaštitna odijela
- u početku pandemije Covid 19 nabava više litara antiseptika u ljekarni SDŽ na Dugopolju kao i 2 500 rukavica za jednokratno korištenje
- dresovi za mali nogomet
- nabavili i prodali 2 neispravne Škode Octavia 4x4 od donacije MUP-a koje nisu realizirane u operativna interventna vozila DVD-a Trilj odlukom Zapovjedništva i Uprave te prodane za iznos od 9. 000, 00 kn
- kompletna prehrana na punktu Čaporice tokom dežurstva radi pregleda propusnica nalogom odnosno aktivnom mobilizacijom Stožera CZ Trilj
- madraci za spavanje u spavaonici u vatrogasnom domu
- servis prijenosnih ručnih vatrogasnih pumpi
- itd ...

## **VOZILA**

Sva vozila su bila tijekom godine tehnički ispravna i uredno osigurana. Kada je bilo kratki razdoblja neispravnosti vozila ista su se brzo dovezla u vozno stanje. Na svim vozilima su u protekloj 2020 godini su postavljene sve nove gume osim zadnjih guma na vozilu 304. Također izvršeni su veći servisi na vozilima pogotovo na vozilu 307 servis motora, kočioni cilindri, bubnjevi, instalacija pokazivača kilometara i goriva itd, brtve na izlazima iz rezervoara. Urađeni su i svi redovni periodički servisi na vozilima.

## **VATROGASNI DOM**

U Trilju 10. Srpnja 2020. g. položen je kamen temeljac za početak izgradnje novog vatrogasnog doma.

Kamen temeljac položili su ministrica poljoprivrede Marija Vučković, župan Splitsko-dalmatinske županije Blaženko Boban, predsjednik Hrvatske vatrogasne zajednice Ante Sanader, gradonačelnik Trilja Ivan Šipić, zapovjednik DVD-a Trilj Mladen Klarić i Draško Grčić, predsjednik Općinskog vijeća Općine Dicmo, koja je bila partner Gradu Trilju u ovom projektu. Početak radova blagoslovio je triljski župnik i dekan Cetinskog dekanata don Stipe Ljubas.



*Sredstva za izgradnju objekta osigurana su iz mjere 7.4.1. Programa ruralnog razvoja „Natječaj za tip operacije ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu. Projektom je predviđena izgradnja infrastrukture društvene namjene za potrebe DVD-a Trilj s partnerima iz Dicma, kojom će se osigurati adekvatno držanje opreme i vozila, polivalentna dvorana za smještaj i boravak, kao i izgradnja parkirališnih mjesta i igrališta za rekreaciju čime će se povećati broj korisnika. Izgradnjom objekta poboljšat će se uvjeti za održivi razvoj ruralnog područja triljskog kraja. Također cilj projekta je postići i osigurati što veću društvenu aktivnost te povezanost zainteresiranih dionika triljskog područja, osobito u sektorima obrazovanja, kulture, mladih i socijalno ugroženih, a koje će se odvijati u izgrađenom triljskom objektu.*

## **SURADNJA**

*Nastavili smo s suradnju s vjetroparkom Voštane u smislu prijevoza vode kroz cijelu godinu za potrebe sanitarija wc-a, sanitarne vode u samom kampu. Nastavili dobru suradnju pogotovo kroz financijska sredstava iz VZSDŽ za 10 sezonskih gasitelja kao i pomoći kroz premiju osiguranja, dežurstvo i patroliranje objekata HEP-a, autoophodnja za Hrvatske šume tokom ljetne sezone. Poboljšali smo našu gospodarsku djelatnost ispostavom računara pranja ceste, zalijevanja biljaka na nogostupu, ispiranje kolnika županijskim cestama kad su neki građevinski radovi itd...*

*Također u prostorijama društva smo nastavili osmatranje kroz implementirali sustav STRIBOR ( projekt Hrvatskih šuma ) gdje u realnom vremenu pratimo 18 kamera na području Splitsko dalmatinske županije. Dvije kamere nam pomažu na našem području.*

*Također u suradnji s Vodovodom i odvodnjom Sinj planski smo osigurali izvedbu hidrantskih priključaka na prioritetima koje vatrogasci definiraju te se godišnji radovi izvode sukladno njihovim projekcijama. U planu za 2021 je ugradnja i postavljenje još više hidranata na potencijalno opasna područja.*

## STATISTIKA VATROGASNIH INTERVENCIJA DVD TRILJ ZA 2020 GODINU

|                              |                             |                            |
|------------------------------|-----------------------------|----------------------------|
| <b>TEHNIČKE INTERVENCIJE</b> | <b>POŽARNE INTERVENCIJE</b> | <b>UKUPNO INTERVENCIJA</b> |
| <b>169</b>                   | <b>149</b>                  | <b>318</b>                 |

Detaljni opis vatrogasnih intervencija:

### 1. Tehničke intervencije

| <b>Intervencija:</b>   | <b>Broj događaja:</b> |
|--|-----------------------|
| <i>Ispiranje nečistoća</i>   | 19                    |
| <i>Ispiranje rasutog materijala</i>                                | 3                     |
| <i>Ispumpavanje vode na otvorenom prostoru</i>                     | 6                     |
| <i>Izvid</i>   | 23                    |
| <i>Ostala tehnička pomoć na/pod vodom</i>                          | 1                     |
| <i>Ostale intervencije ispiranja na otvorenom prostoru</i>         | 11                    |
| <i>Ostale tehničke intervencije na otvorenom prostoru</i>          | 7                     |
| <i>Ostale tehničke intervencije u cestovnom prometu</i>            | 1                     |
| <i>Ostali požari na otvorenom prostoru- osiguranje paljenja</i>    | 13                    |
| <i>Pomoć HMP službi</i>  | 2                     |
| <i>Potraga za nestalom osobom</i>                                  | 3                     |
| <i>Prijevoz vode</i>   | 28                    |
| <i>Prometna nesreća u cestovnom prometu</i>                        | 8                     |
| <i>Spašavanje iz odrona/klizišta</i>                               | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na domu zdravlja</i>                    | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na caffe baru</i>                       | 2                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na kući</i>                             | 18                    |
| <i>Tehnička intervencija u/na objektu policije</i>                 | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na ostalim gospodarskim objektima</i>   | 2                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na restoranu</i>                        | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na supermarketu</i>                     | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na sušari za meso</i>                   | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na štali</i>                            | 1                     |
| <i>Tehnička intervencija u/na vikend kući</i>                      | 2                     |
| <i>Uklanjanje zapreka na otvorenom prostoru</i>                    | 12                    |
| <i>Uklanjanje zapreka sa stupa za prijenos električne energije</i> | 1                     |
| <b>UKUPNO TEHNIČKIH INTERVENCIJA</b>                               | <b>169</b>            |



## 2. Požarne intervencije

| <b>Intervencija:</b>                              | <b>Broj događaja:</b> |
|---|-----------------------|
| Požar kamenjara                                   | 15                    |
| Požar livade                                      | 10                    |
| Požar na neuređenom odlagalištu komunalnog otpada | 16                    |
| Požar njive oranice                               | 1                     |
| Požar ostalih nekultiviranih površina             | 1                     |
| Požar pašnjaka                                    | 21                    |
| Požar spremnika za otpad                          | 3                     |
| Požar stupa za prijenos električne energije       | 6                     |
| Požar šikare i makije                             | 49                    |
| Požar šume  | 11                    |
| Požar travnjaka                                   | 2                     |
| Požar u/na kući                                   | 2                     |
| Požar na montažnom objektu                        | 1                     |
| Požar na ostalim pomoćnim gospodarskim objektima  | 1                     |
| Požar na pomoćnom gospodarskom objektu            | 3                     |
| Požar u/na stambenoj zgradi                       | 2                     |
| Požar u cestovnom prometu                         | 2                     |
| Požar vinograda                                   | 1                     |
| Požar voćnjaka                                    | 1                     |
| Požar vrta  | 1                     |
| <b>UKUPNO POŽARNIH INTERVENCIJA</b>               | <b>149</b>            |

## 3. Imena vatrogasaca s brojem intervencija kao i samim radnim satima pojedinog vatrogasca

| <b>IME I PREZIME VATROGASCA NA INTERVENCIJI</b> | <b>BROJ INTERVENCIJA NA KOJIMA JE SUDJELOVAO</b> | <b>BROJ RADNIH SATI NA INTERVENCIJAMA</b> |
|---|--|---|
| MLADEN KLARIĆ                                   | 111  | 138 sati i 42 minuta                      |
| JOSIP MARASOVIĆ                                 | 89   | 103 sati i 50 minuta                      |
| IVAN VUCO                                       | 63   | 82 sati i 49 minuta                       |
| JOSIP KAŽIMIR                                   | 61 ( JVP Split )                                 | 49 sati i 7 minuta                        |
| JAKOV MARKO SIMUNIĆ                             | 61 (JVP Split i DVD Trilj)                       | 43 sati i 16 minuta                       |
| JOSIP VUCO                                      | 56   | 96 sati i 32 minuta                       |
| JOSIP KOVAČEVIĆ                                 | 53 (JVP Split i DVD Trilj)                       | 36 sati i 45 minuta                       |
| ANTONIO ĆIRIL GRUBIŠIĆ                          | 51   | 76 sati i 26 minuta                       |
| JOSIP DELIĆ                                     | 51 (JVP Split i DVD Trilj)                       | 72 sati i 41 minuta                       |
| TOMISLAV KOPRČINA                               | 46   | 72 sati i 11 minuta                       |
| BOŽE BACELJ                                     | 35   | 147 sati i 17 minuta                      |
| KRISTIJAN KLARIĆ                                | 34   | 51 sati i 12 minuta                       |

|                   |    |                      |
|-------------------|----|----------------------|
| ANTE ŠUŠNJARA     | 33 | 45 sati i 15 minuta  |
| IVAN DRAGUŠICA    | 27 | 26 sati i 8 minuta   |
| PETAR LATINAC     | 22 | 34 sati i 16 minuta  |
| JOZO LAPIĆ        | 22 | 30 sati i 27 minuta  |
| ŽELJKO JURKO      | 19 | 24 sati i 32 minuta  |
| LOVRE ČALETA      | 16 | 112 sati i 18 minuta |
| STIPE LAPIĆ       | 13 | 19 sati i 2 minuta   |
| MARKO IVANČEVIĆ   | 12 | 19 sati i 10 minuta  |
| MIHOVIL LATINAC   | 9  | 9 sati i 44 minuta   |
| ANDRIJA ŽEKO      | 8  | 8 sati i 51 minuta   |
| DUJO ŠIPIĆ        | 4  | 7 sati i 20 minuta   |
| LUKA VUCO         | 4  | 6 sati i 39 minuta   |
| RAFO VUCO         | 4  | 4 sati i 41 minuta   |
| JAKOV ŠIPIĆ       | 3  | 3 sati i 59 minuta   |
| ANTE VUKAN        | 3  | 3 sati i 19 minuta   |
| IVAN BILONIĆ      | 2  | 1 sati i 45 minuta   |
| JAKOV DRAGUŠICA   | 1  | 0 sati i 50 minuta   |
| ANTONIO DRAGUŠICA | 0  | 0                    |
| ŠIME ČOTA         | 0  | 0                    |
| IVAN VUKAN        | 0  | 0                    |
| STIPE LATINAC     | 0  | 0                    |
| BRANIMIR KALOPER  | 0  | 0                    |
| KRUNO RANČIĆ      | 0  | 0                    |
| IVAN ŠUŠNJARA     | 0  | 0                    |
| PETAR BILONIĆ     | 0  | 0                    |
| JOSIP ŽIVALJIĆ    | 0  | 0                    |
| MATE ČOVIĆ        | 0  | 0                    |

**UKUPNO VRIJEME SVIH VATROGASACA PROVEDENIH NA INTERVENCIJAMA  
IZNOSI = 1214 sati i 6 minuta**

**4. Broj intervencija u naseljima operativnog područja Trilj s brojem  
vatrogasaca, vozila i ukupnim troškom u kunama prema cjeniku HVZ-a iz  
sustava Upravljanje vatrogasnim intervencijama**

| Mjesto događaja | Broj intervencija u mjestu | Broj vatrogasaca | Broj vozila na intervenciji | Ukupni trošak |
|-----------------|----------------------------|------------------|-----------------------------|---------------|
| Trilj           | 85                         | 166              | 83                          | 68.174,00     |
| Košute          | 29                         | 58               | 31                          | 26.524,00     |
| Čaporice        | 33                         | 73               | 36                          | 34.690,00     |
| Budimiri        | 5                          | 21               | 9                           | 22.806,00     |
| Jabuka          | 11                         | 20               | 10                          | 7.526,00      |

|                           |                            |                               |                          |                                |
|---------------------------|----------------------------|-------------------------------|--------------------------|--------------------------------|
| Vedrine                   | 14                         | 31                            | 15                       | 10.150,00                      |
| Velić                     | 1                          | 2                             | 1                        | 700,00                         |
| Vrpolje                   | 1                          | 3                             | 1                        | 1.813,00                       |
| Kamensko                  | 2                          | 4                             | 2                        | 1.460,00                       |
| Grab                      | 15                         | 32                            | 15                       | 10.085,00                      |
| Vrabač                    | 3                          | 7                             | 3                        | 2.262,00                       |
| Vojnić                    | 26                         | 62                            | 30                       | 21.780,00                      |
| Bisko                     | 26                         | 58                            | 27                       | 22.717,00                      |
| Ugljane                   | 9                          | 20                            | 9                        | 7.550,00                       |
| Nova Sela                 | 7                          | 23                            | 10                       | 68.057,00                      |
| Voštane                   | 22                         | 40                            | 22                       | 22.834,00                      |
| Tijarica                  | 3                          | 7                             | 3                        | 4.545,00                       |
| Rože                      | 2                          | 6                             | 3                        | 3.781,00                       |
| Podi                      | 1                          | 1                             | 1                        | 900,00                         |
| Strmendolac               | 6                          | 17                            | 8                        | 9.184,00                       |
| Gardun                    | 11                         | 19                            | 10                       | 6.583,00                       |
| Čačvina                   | 3                          | 5                             | 3                        | 2.312,00                       |
| Ljut                      | 2                          | 5                             | 2                        | 3.075,00                       |
| Krivodol                  | 1                          | 2                             | 1                        | 600,00                         |
| Strizirep                 | -                          | -                             | -                        | -                              |
| Vinine                    | -                          | -                             | -                        | -                              |
| <b>UKUPNO<br/>NASELJA</b> | <b>UKUPNO<br/>DOGAĐAJA</b> | <b>UKUPNO<br/>VATROGASACA</b> | <b>UKUPNO<br/>VOZILA</b> | <b>UKUPNO<br/>U<br/>KUNAMA</b> |
| <b>26 naselja</b>         | <b>318</b>                 | <b>682</b>                    | <b>335</b>               | <b>360.108,00</b>              |

***U intervencijama je ukupno opožarena površina = 98, 6 Ha***

### ***5. Sudjelovanje zračnih snaga na operativnom području DVD-a Trilj***

*Canadair CL 415 na dvije intervencije otvorenog prostora s 8 bacanja vodenih bombi na predjelima Konačnik ( Golubinka ) i Nova Sela zaseok Čorić i Stipetić*

### ***6. Značajnije vatrogasne intervencije na OP Trilj kao i ispomoći drugim DVD-ima***

***U intervencijama u protekloj 2020.godini je ozlijeđeno 12 civilnih osoba te su 3 osobe smrtno stradale. Također važno je napomenuti da i u protekloj 2020 godini nismo imali ozlijeđene vatrogasce kao i značajno uništenu vatrogasnu opremu.***

*Broj drugih vatrogasnih postrojbi koji su sudjelovali na intervencijama u operativnom području DVD Trilj je 5 postrojbi te je DVD Trilj sudjelovao 5 puta van svog operativnog područja.*

### **Značajnije intervencije:**

- *Poplava s bujicom u samom centru grada Trilja s većom materijalnom štetom*
- *Više intervencija hvatanja i uklanjanja stršljenova kao i zmija iz objekata*
- *Požar bagera, plastičnih bačvi lož ulja, kamiona, prikolice i labudice na istom mjestu i u isto vrijeme u zaseoku Kaćunko*
- *Smrtno stradao čovjek gušenjem u požaru na Rožama ugljičnim monoksidom*
- *Automobilska nesreća u centru Trilja s srušenim rasvjetnim stupom*
- *Automobilska nesreća na Gardun s teško ozlijeđenom osobom koja je nažalost preminula poslije intervencije*
- *Požar kombi vozila u Ljutu kraj Voštana u noćnim satima*
- *Veći šumski požari na Marasovcu, Konačniku i Novim selima s ispomoci požarnih zrakoplova te Strmendolac zaseok Pešo požar borove šume*
- *Požar montažnog objekta u Trilju*
- *Više požara dimnjaka u triljskim zgradama s otežanim gašenjem i čišćenjem*
- *Olujna bura u Trilju i naseljima grada s većim materijalnim štetama tj. 10 vatrogasnih intervencija u jednom danu u kratkom periodu*
- *Više potragama za nestalim osobama nažalost s smrtnim posljedicama*
- *Osiguranje cijelog Adventa u Trilju i raznih glazbenih koncerta*
- *Više intervencija tokom mobiliziranja vatrogasnih snaga od strane Stožera CZ Trilj, pregled propusnica s PP Sinj i PGP Trilj, dezinfekcija bankomata, pošte, ambulante, benzinske crpke, smještaja s Covid bolesnicima, prijevoz u karantenu po nalogima itd...*

*Ovim pisanim putem kroz operativno izvješće se želimo zahvaliti gospodinu gradonačelniku grada Trilja koji je u protekloj godini kao i svih prijašnjih godina stao uz bok vatrogascima i pomogao kada je bilo zaista potrebno i hitno. Zahvalu upućujemo i članovima gradskog vijeća.*

*Također se želimo zahvaliti gospodinu Ivanu Bugarinu koji je kao načelnik Stožera civilne zaštite grada Trilja uspješno pokrenuo sustav Civilne zaštite te dao maksimalnu potporu vatrogasnom sustavu grada Trilja. Veliko hvala članovima Upravnog odbora i Zapovjedništvu koji su se disciplinirano odazivali na radne sastanke, predlagali aktivne smjernice za bolji operativni sustav te rješavali probleme od iznimnog značaja. Na samom kraju ovog operativnog izvješća najveća zahvala našim vatrogascima operativcima pogotovo volonterima koji u svoje slobodno vrijeme odrade zadaće na visokoj spremnosti, velikom stupnju motiviranosti za rad i volji. Hvala svima koji su pridonijeli u protekloj godini da vatrogastvo i dalje funkcionira u skladu s mogućnostima sveukupne zajednice.*

**Zapovjednik DVD Trilj:**

*Mladen Klarić, bacc. ing. sec.*

*U Trilju, 10. ožujka 2021. g.*

